



庆祝中华人民共和国成立70周年



钢铁如龙亮重器 威仪如山铸坚盾



长剑-100巡航导弹



东风-17常规导弹



信息作战装备



东风-31甲改核导弹



巨浪-2导弹

(由新华社发)



10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是空军方队。

新华社记者 王建华 摄



10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是行进中的仪仗方队。

新华社记者 任珑 摄



10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是民兵方队。

新华社记者 李尕 摄



空警-2000预警机

受阅装备规模之大类型之全创历史之最

新华社北京10月1日电 (记者樊永强 张晓松)在国庆70周年阅兵中,装备方队涵盖了诸军兵种主战装备,规模之大、类型之全创历史之最,编组之新、要素之全体现了强军成果。

阅兵中亮相的武器装备是国防和军队建设最新成就的集中体现,展示了新中国成立70年来国防科技工业发展水平和军队建设巨大变化。”阅兵装备方队指挥部办公室副主任王瑞成介绍,此次阅兵,装备方队体现出4个鲜明特点:

一是参阅武器装备数量多,展示大国军队

新气象。这次阅兵共编32个装备方队,参阅装备580台(套),规模之大、类型之全,都创历史之最。

二是首次亮相装备占比高,反映科技兴军新成果。这次阅兵,所有受阅装备均为国产现役主战装备。许多新式装备集中受阅,首次亮相装备占比高,是我军科技兴军最新成果的集中展示。

三是方队模块编组编组创新,彰显改革重塑新成就。阅兵中,装备方队按作战体系进行编组,共编陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后装保障、战略打击等七大模块,从方队编排、力量布局、装备配比等方面,呈现了部队改革重塑后体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。

四是参阅方队军种要素全,体现联合作战新能力。这次阅兵,装备方队是一次多军种联合展示,从军种看,陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联勤保障部队和武警部队,集中同台亮相。

受阅空中梯队凸显5大亮点

新华社北京10月1日电 (黄书波 周正新)1日上午举行的庆祝新中国成立70周年阅兵中,由陆、海、空三军航空兵组成的12个空中梯队,以前所未有的磅礴阵容接受检阅,凸显5大亮点。

一是政治意蕴浓厚。空中梯队护卫党旗、国旗、军旗通过天安门上空,20架直升机编成“70”字样,寓意在党的领导下,人民共和国走过的70年光辉历程。这次阅兵,空中梯队两次拉出7道彩烟祝福祖国,表达人民军队为实

现中国梦强军梦不懈奋斗的信心和决心。

二是新型装备多。从参加此次阅兵的飞机机型来看,明星机型悉数飞越天安门广场上空,新机型占正式受阅飞机总数的31.6%,均为列装后首次参加国庆阅兵,为历次阅兵空中梯队受阅力量新添装备最多的一次。

三是装备全部国产化。这次接受检阅的飞机,均为我国自主研发,代表了新时代空中整体作战力量,也标志着我国空中力量体系建设有了质的飞跃。

四是联合化程度高。空中梯队组成员从陆海空三军28个旅团级单位抽选34型飞机参阅,机型数量为历史之最。12个空中梯队有11个梯队为联合编组,梯队衔接紧密,各军种、各机型间联合作战和协同作战能力凸显。

五是将校率先垂范。空中各梯队领机或中队长机大多由航空兵旅团主官担任,驾机带队接受祖国和人民检阅,充分体现了军队领导干部听党指挥、带兵打仗的光荣传统和过硬作风。

10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是武警部队战士接受检阅。

新华社记者 江文耀 摄

10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是东风-41核导弹方队通过天安门广场。

新华社记者 袁满 摄

